НЕБОЛЬШИЕ « ЗАМОРОЧКИ »

1.Можно ли  в сечении куба плоскостью получить правильный многоугольник?

2.Имеем два бревна. Первое из них в два раза длиннее второго, но зато диаметр его в два раза меньше диаметра 

второго. Какое бревно тяжелее? 

3. Для изготовления книжной полки нужна доска строго определенных размеров, а именно 1 м длины и 24 см ширины. В наличии имеется доска менее длинная, но более широкая, 75 см длины и 30 ширины. Как удлинить доску посредством трех отпиливаний одного склеивания?

4. Как пересечь куб плоскостью, чтобы сечением являлся прямоугольник? 

5.Одна кружка вдвое выше другой, зато другая в полтора раза шире. Которая кружка вместительнее?

6. Продаются два арбуза разных размеров. Один на четверть шире другого, а стоит он в 1,5 раза дороже. Какой  

из них выгоднее купить?

7. Каким образом измерить площадь сечения тонкой проволоки, имея в своем распоряжении тетрадный листок в клетку и карандаш?

 ОТВЕТ: Нужно намотать проволоку на карандаш, посчитать сколько получилось витков, измерить их общую ширину бумажкой-(каждая клетка 5 мм)- и разделить на количество витков. Определим диаметр проволоки. Разделим его на 2, определим радиус, а по формуле πR2 найдем площадь сечения.      
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